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ATA DA SEGUNDA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-RN,
RELATIVA AO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA DA

DÉCIMA. SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 12 DE MAIO DO ANO DE 2023.

Ao décimo segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 17h00min (Dezessete
horas e zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio Grande do Norte,
situada a Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro, São Fernando, presidida pelo Vereador Misael Bruno de
Araújo Silva. Na oportunidade compareceram e assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores:
Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, Francisco das Chagas Medeiros, Gilvânea de Oliveira Araújo, José
Dinovan de Araújo, Fernanda Lins de Medeiros Maia, Welligthon Nivan de Medeiros, Jubson Simões e
Rubinaldo Dantas.  Havendo quórum legal, Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, sendo assim,
autorizou o Sr. Secretário, o Vereador Dionísio Eulâmpio para fazer a leitura da Ata da sessão anterior.
Após a leitura a ata foi votada e aprovada. Logo após, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, sendo
assim, convidou o Pároco da cidade, Pe. Ronney onde inicia sua fala saudando os vereadores, o chefe do
poder executivo, e as mães que se fizeram presentes nesta sessão. Ainda sim, o sacerdote falou sobre a
importância dos mês de maio, pois celebra as mães, a mulher e Nossa Senhora. Agradece a Deus pela
maternidade que as mães exercem. Em seguida parabeniza todas as mães desejando muita saúde e paz.
Por fim, faz um momento de oração e bênçãos. Ato Contínuo fez o uso da Palavra a Vereador Jubson
Simões, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Homenageou todas as mães, e
destacou que mãe é um ser humano que deve ser respeitada. O nobre vereador relatou que em sua infância
a sua mãe deixava de se alimentar para garantir a sua refeição, e ao dormir a mesma trazia seu cobertor
para dormir agasalhando. Em suas palavras finais disse que os filhos devem respeitar sua mãe e valorizá-
las, desejando um dia especial a todas elas. Ato Contínuo fez o uso da Palavra a Popular Rutenia, usou suas
palavras saudando à todos que se fizeram presentes, em especial a todas as mães. A cidadã prestou uma
singela homenagem a todas as mães, e apresentou um testemunho de vida emocionante e inspirador.
Destacando que mãe é uma dádiva, e que nada substitui o amor de mãe, em sua fala, a mãe deixa de amar
a si próprio para amar seu filho (a). Enalteceu a importância das mães de coração, mães adotivas que tem
um papel importante na construção do indivíduo. Ao enfrentar problemas de saúde, Deus à proporcionou a
missão de ser mãe, a mesma disse em sua mensagem que é grata a Deus pelo dom da vida e de ser mãe.
Finalizou suas palavras desejando um feliz dia das mães. Ato Contínuo fez o uso da Palavra a Vereador
Welligthon Nivan, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Na oportunidade deseja
um feliz dia das mães a todas as mães com muita paz, saúde e felicidades, e em especial a sua esposa que
se faz presente. Por fim, finaliza suas palavras desejando uma boa noite a todas as mães. Ato Contínuo fez o
uso  da  Palavra  a  Vereador  Dionísio  Eulâmpio,  no  qual  saúda  todos  os  presentes,  como também os
internautas. O parlamentar faz uma pequena homenagem as mães parabenizando pelo seu dia e por todas
as lutas e conquistas que enfrentam todos os dias. Ato Contínuo fez o uso da Palavra a Popular Salete
Dantas, usou suas palavras saudando à todos que se fizeram presentes, em especial a todas as mães.
Desejou feliz dia das mães e leu um poema em homenagem a todas as mães. Logo após, o presente passa a
palavra para o Cerimonialista, onde ler uma mensagem do presente da Casa Legislativa Bruno Silva,
dedicada à todas as mães presentes e também as que já partiram mas que estão presentes nos corações.
Em seguida passa a palavra ao Sr. Prefeito Genilson Maia. No qual inicia-se suas palavras trazendo uma
reflexão sobre o papal da mulher para a perpetuação da humanidade, quando deus criou o mundo criou
também o homem e a mulher e eles não tinham uma percepção mais revertida de como seria a vida, então
veio a mulher começando a assumir o plenadorismo que está figurativamente mamada através da maçã que
era a fruta proibida, dessa maçã tinha um propósito chamado pecado original para rejuvenesce a espécie e
não ficar limitadas a algumas figuras criadas pelo o padre, através desse ato simbólico outro pecado
original  a  mulher  passou  a  ter  um papel  fundamental  de  garantia  perpétua  da  espécie  através  do
nascimento do filho  e  ter  o  seu papal,  em toda essa  condição a  mãe evidentemente tornou-se  uma
personagem de muita ternura, desde da concepção tem uma ligação umbilical muito forte com o filho de
cuidar e criar, em face disso nos temos como perceber características ainda hoje que a mulher tem uma
percepção secundária muito mais abusada do que o homem, citou também o porque do costume de
comemorar o dias da mães e falou que no início do século XX uma jovem americana chamada de Diana
resolveu comemorar o primeiro aniversário de morte de sua mãe na forma de lembrá-la e homenageá-la e
isso se expandiu, no entanto nos anos 30 quando Getúlio Vargas assumiu o governo resolveu editar um
decreto reconhecendo o segundo domingo de maio como uma data alusiva aos festejos ao dia das mães, e
assim encerra sua fala pedindo que as mães ali presentes tenha o reconhecimento dos seus filhos e os
eduquem para que tenhamos evidentemente uma sociedade de paz e harmonia, e assim finaliza suas
palavras parabenizando todas as mães presentes. Logo após, o Cerimonialista continua a “festa” com jogos,
brincadeiras  e sorteios para as mães. Ato Contínuo fez o uso da Palavra a Vereador Francisco das Chagas,
no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicia sua fala, dizendo que sempre irá
participar de "festas” como esta, pois todas merecem. Parabeniza a todas as mães presentes. Ato contínuo
pede a palavra a Popular Luzia Araújo, saudando a todos os presentes, em especial a todas as mães, e ainda
sim destaca que apesar dos pesares veio comemorar este dia principalmente representando sua mãe, pois a
mesma merece bastante. Ato Contínuo fez o uso da Palavra a Vereador José Dinovan, no qual saúda todos
os presentes, como também os internautas. Inicia desejando um feliz dias das mães a todas presentes, com
saúde, paz, prosperidade e parabéns pelo dia de todas. Ato Contínuo fez o uso da Palavra a Vereadora
Gilvânea Araújo, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Deseja um feliz dia das
mães á todas as mães, e que cada um zele por sua mãe enquanto há tem presente. Ato Contínuo fez o uso
da Palavra a Vereadora Fernanda Lins, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas.
Inicia sua fala, agradecendo a todas as mães que estão presentes, que Deus abençoe todas as mães sejam
as que geraram ou as que criaram de coração, como também as que geraram e não puderam criar. Muita
saúde para todas e feliz dia das mães a todas! Ato Contínuo fez o uso da Palavra o Bruno Silva, no qual
saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicia sua fala, agradecendo a todas as  mães
presentes, cita que está muito feliz e também emocionado, pois esperava que sua mãe estivesse presente
neste dia, mas sabe que está presente sempre em seu coração, “o amor de mãe é um amor que não se
mede”, então pede que quem tem sua mãe presente zele-a. Deseja que seja um dia abençoado para todas as
mães e pede desculpa pelo pequeno espaço, pois não esperava essa quantidade de pessoas. Mais que está
feliz e agradece à todos presentes. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr.  Presidente declarou
encerrada a presente sessão e convidou o cerimonialista para finalizar as festividades. O mesmo agradeceu
a todas mães presentes, e destaca que todas premiações foram doações dos vereadores e  parceiros da
Câmara Municipal, que apesar de ser um espaço pequeno foi uma festa linda.
Eu, Ana Amélia Meira Dantas, Digitadora de Documentos, redigi e digitei a presente ata em folhas soltas,
numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na centésima folha para
e n c a d e r n a ç ã o ,  a s  q u a i s  e n c o n t r a m - s e  a s s i n a d a s  n o  c a b e ç a l h o  c o m  a
assinatura. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ,  da  qual  faço  uso.
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